
Во Владивостоке перед судом предстанет руководитель коммерческой организации, который обвиняется в невыплате заработной платы

Следственными органами СУ СК РФ по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя коммерческой организации, основным видом деятельности, которой является ремонт и техническое обслуживание судов и лодок. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из корыстной и иной личной заинтересованности руководителем организации).

По версии следствия, фигурант не выплатил заработную плату 16 сотрудникам организации в общей сумме свыше 3, 7 млн рублей за период работы с июня по декабрь 2022 года.

В настоящее время задолженность перед сотрудниками погашена в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1859089>